

55条冰雪旅游直通车线路 9.1万辆出租车和网约车 为来吉游客提供优质服务

雪道上,老练雪友俯冲而下,带起腾跃“粉雪”;雪场中,滑雪新人轻挪脚步,不时发出惊呼;雪场大厅里,人们手捧热饮,快活而友好地交谈着……近期,吉林省各大滑雪场陆续开板,新赛季冰雪旅游活动燃起热潮!

为全面落实省委十二届五次全会精神,服务保障全省旅游万亿级产业发展,按照吉林省新赛季工作专题会议部署,自即日起至2025年3月末,省交通运输厅深入开展“交通运输护航新赛季旅游专项行动”,从运输组织、执法监督、服务供给、文明服务、运游融合、保通保畅、安全监管等方面入手,有效提升冰雪旅

游运输服务能力水平,全力为来吉游客出行提供优质服务。

当前,各级交通运输部门全面就位,坚守一线,为新雪季保驾护航。新赛季期间,全省将开行55条冰雪旅游直通车线路、53条旅游公交线路、35条夜间公交线路,储备应急客车415台,并视客流情况及时增开,鼓励各地探索提供免费乘车、优惠乘车等惠民服务。

同时,投放巡游出租汽车6.8万辆、网约车2.3万辆,其中6个重点保障地区投放巡游出租汽车2.8万辆、网约车2.3万辆,提升群众出行获得感,保障运力服务供给。

各地交通运输部门坚持“保障最后一位游客出行”的原则,积极对接重点旅游景区、滑雪场掌握游客情况,统筹投放城市公交、出租汽车、定制客运、旅游包车、网约车等运力,重点做好夜间到港航班和到站列车的接驳换乘运输组织;开通区域内微循环公交,串联大型酒店、城区打卡地、美食汇集地、大型商业综合体等区域;积极推动巡游出租汽车网约车化,全力支持“吉智出行”汽车租赁平台与长春、吉林、长白山、延吉、松原、通化、白山等地租赁企业对接合作,满足群众差异化出行需求。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春动植物公园夜游项目12月5日回归



增加动物元素彩灯 长春动植物公园供图

进入冬季,长春市内的各大园区都纷纷推出冬季特色景观和项目,长春动植物公园也不例外,那么具体有哪些新变化呢?

彩灯景观带位于动植物公园的欢乐动物城内,在这里可以欣赏到形状各异、趣味十足的各式彩灯。据长春动植物公园夜游企划部工作人员介绍,四川

自贡彩灯是中国非物质文化遗产,市民游客都觉得特别好看,所以今年又请来很多专业人士,延长了彩灯时间,增加了更多动物属性的花灯。

迎合“动植物”主题,长春动植物公园在原有十二生肖花灯的基础上增加了更多动物属性的花灯,如孔雀花灯、老虎花灯、蜜蜂花灯等。此外,

园内的舞台也从12个增加至21个。

历时近两个月的改造升级,长春动植物公园夜游项目将在12月5日下午4点半重新开启,届时游客可以在这里见到被压在五行山下的“雪饼猴”,也可以在全新升级的高老庄舞台上与“猪八戒”进行互动。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公园“鸟食堂”遇雪不“断粮” 长春市绿管中心开展爱心护鸟行动

近日,几场降雪静静地覆盖了长春大地,展现冬日宁静之美的同时,也给栖息在此的野生鸟类带来了生存挑战。为了解决积雪覆盖后鸟类觅食难等问题,助力这些野生鸟儿安然度过寒冬,长春市绿管中心多年来持续开展爱心护鸟行动,搭建“爱心鸟食堂”,定期定点投放越冬鸟粮。

百花园、百木园、苗圃在往年投喂的基础上,进一步拓展爱心护鸟版图,在充分调研考察周边鸟类栖息分布与活动轨迹后,设置多处鸟架投放及陆地投放喂食点。中心技术人员充分考虑到栖息鸟类品种及饮食习惯后,选择优质谷物作为越冬粮,定时定点进行投放,供周边栖息鸟类自助取食。这一行动赢得了广大市民游客的赞誉。前来公园晨练、赏雪、散步的人们纷纷表示,这不仅为鸟儿们解了“燃眉之急”,还让冬天“有人气、有生机”。

下一步,中心将继续保护城市生



爱心鸟粮投放处 长春市绿化管理中心供图

物多样性,展现城市温度与关怀,为构建人与自然和谐共生的美好家园

贡献力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局绿园区分局青年路派出所 持续开展实训强警大练兵

为深入贯彻落实开展实训强警大练兵工作部署,长春市公安局绿园区分局青年路派出所积极响应,持续开展实训强警大练兵活动,全面提升广大民警和辅警的体能素质、健康水平以及依法处置能力、应急处置技能和安全防范意识。

青年路派出所成立练兵小组,依托分局“52+4”练兵机制,参照民警体能训练评测标准,确保民辅警全员参与。练兵活动不仅注重体能锻炼,还涵盖了法律法规、应急处置、安全防范等多个方面的培训,旨在全面提升民辅警的综合素质。

在练兵过程中,每名民辅警都展现出了高度的

积极性和自律性。每周自主训练时间不少于150分钟,通过跑步、力量训练、柔韧性练习等多种方式,不断提升自己的体能水平。同时,派出所每周还组织1次集中训练,通过模拟实战场景、开展应急演练等方式。

经过两个月的刻苦训练,青年路派出所全体民辅警的体能素质得到了大幅提升,精神面貌焕然一新。他们不仅在工作中更加游刃有余,处理各类警情更加迅速果断,而且警营气氛也更加和谐融洽。此次大练兵活动不仅提高了民辅警的工作效率,更为他们今后的工作打下了坚实的基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所 培训急救救护 共筑生命防线

为深入推进“冬季行动”工作开展,最大限度保障社会安宁和人民群众生命财产安全,长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所全警大练兵为契机,进一步增强公安队伍的整体素质,近日,组织开展急救救护培训活动,全面提升公安民辅警的应急反应能力和现场救护水平。

培训中,小教官围绕公安工作的职业特点和接处警过程中可能遇到的紧急情况,用通俗易懂的语言,重点讲授了心脏骤停的危害、AED工作的原理

及必要性,并从心脏骤停的判断、心肺复苏的操作顺序、按压部位及频率、AED的具体操作等方面进行了详细讲解,帮助民辅警深入了解各种急救技巧,进一步加深了大家对急救知识和AED操作规范的理解与掌握。

此次培训内容广泛,贴近实战,参训民辅警纷纷表示,学习急救救护技能意义重大,受益匪浅,增强了警务人员的自救互救能力,更好肩负起守护人民群众生命财产安全的责任使命。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局二道区分局东站派出所 组织开展大练兵训练活动

为认真贯彻落实上级公安机关关于秋季大练兵工作的部署要求,进一步提高民辅警的专业技能和实战本领,近日,长春市公安局二道区分局东站派出所瞄准练兵黄金时机,在所领导的带领下,组织无勤务民辅警开展秋季大练兵训练活动。

本次大练兵训练旨在提升全所民辅警的业务能力和实战技能。训练中,参训民辅警模拟演练了最小战斗单元在应对极端情况下嫌疑人持械冲击人群、民警及时出警进行处置并对嫌疑人进行控制等情形。整个演练过程组织严密、衔接有序,参训民辅警规范使用执法语言和警械装备,认真履职、反应迅速、密切配合、处置高效,圆满完成了对突发事件处置等各环节工作任务,取得了预期效果。参训民辅警纷纷表示,通过此次练兵训练,个人的实战能力得到有效提高,未来会以此次演练为契机,为维护社会稳定、保障人民群众安居乐业做出更大贡献。

下一步,东站派出所将立足实战,持续开展防暴队形、最小作战单元等科目训练,切实增强队伍的战斗力、凝聚力,为努力打造一支纪律严明、素质过硬的公安铁军奠定坚实基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

普法宣传零距离 法律意识入民心

近日,抚松林区基层法院走进松江镇松林广场,开展“普法宣传零距离 法律意识入民心”普法宣传活动,让普法宣传走到群众身边,

走进群众心中。此次普法宣传活动,共计发放宣传手册50余份,增强了居民群众知法守法意识,提高了依法解决矛盾的能力。 韩宜廷

反邪教零容忍 营造无邪生活环境

近日,抚松林区基层法院组织干警开展反邪教宣传活动。

活动现场,法官干警向群众发放了宣传资料,用真实案例,向群众深入

浅出地讲解什么是邪教及邪教的危害,并告知大家面对邪教宣传要坚决抵制,不参加相关集会活动,发现邪教踪迹及时向公安机关举报。 段世杰